
U10 - PROTI BRUNTÁLU SNADNO, ALE .. ! 

Sobotní dopoledne proti Bruntálu v kategorii U10 skončilo opticky naším 

zřetelným vítězstvím, ALE bylo tam pár momentů, které nemůžeme jen tak 

přejít. 

Za prvé je potřeba pochopit, že každý zápas začíná od prvního rozskoku a končí 

až klaksonem. To se v našem provedení tak jasné nezdálo, protože po prvních 

asi dvou minutách jsme prohrávali 2:6 ( obranná katastrofa hlavně v podání 

Happy, ale i dalších). Teprve po time-outu jsme začali trochu hrát a hlavně 

bránit a tak, přestože "boom-bang" střely byly pořád IN, skóre už narůstalo do 

rozdílu, se kterým jsme mohli být spokojeni. Rozdíl je ovšem věc jedna a 

osmnáct (?) obdržených bodů je věc jiná. 

Za druhé je potřeba si uvědomit, že VŠECHNO ZAČÍNÁ V OBRANĚ. Z obrany se 

rodí rychlé protiútoky, v obraně může přispět k výsledku každá, i kdyby "jí to 

nešlo". Obrana je zkrátka to, co vyhrává zápasy i šampionáty. Deset bodů ve 

druhém zápase by bylo lepší, kdyby opět nepadlo šest bodů relativně rychle po 

sobě a kdyby u toho neasistovaly opět Eliška Z. a Happy. Naopak dobře se v 

obraně po dlouhé době ukázala Eliška B., která dělala přesně to, na co jsme u ní 

byli zvyklí, tzn. vypomáhala a stíhala se vracet ke své hráčce a navíc ve druhém 

zápase dala i dvacet bodů! Výborně! Bylo milé vidět i mladší Viki a nejmladší 

Adélu, které - nabuzené minulým víkendem v U9 - hrály odvážně a musely se 

všem divákům líbit. Zvlášť v prvním zápase hrála výborně i Klára, která si 

nebojácností zasloužila svůj osobní rekord v hodnotě 12 bodů. 

OSK Olomouc (U10) - SK Bruntál 77:18 

Jeřábková 21 - 4/1, Šumberová 12 - 2/0, Klonová 12, Mikulová 10, Šimáčková 6, 

Zahradníčková 6, Šťastná 6, Píchová 2, Petrželová 2, Zajíčková 0, Chodilová 0, 

Bahounková 0 

OSK Olomouc (U10) - SK Bruntál 80:10 

Bahounková 20, Jeřábková 17 - 2/1, Mikulová 8 - 2/0, Klonová 6, Zahradníčková 

6, Šťastná 5 - 2/1, Petrželová 4 - 2/0, Šimáčková 4, Píchová 2, Zajíčková 2 - 2/0, 

Šumberová 2, Chodilová 0 

 


